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در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید.   6
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  را می‌سازند. مثلاً سه رقم  و  و  عدد  را   و  و  سه رقم متفاوت هستند که از بین ارقام  تا  انتخاب می‌شوند و عدد سه رقمی  9

)   را بیابید و بگویید چرا کوچکترین است؟   )المپیاد آفریقای جنوبی –  می‌سازند. کمترین مقدار 
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تقسیم مقابل را ابتدا تبدیل به ضرب کرده، سپس حل کنید. )مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده(      10
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حاصل تقسیم زیر را به دست آورید.           11
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حاصل تفریق زیر را به ساده‌ترین حالت ممکن به دست آورید. )مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده است.(      12
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جا‌های خالی را با کلمات مناسب کامل کنید:   15

۴مقدار عددی عبارت گویای  به‌ازای  برابر  .................. است. − x

۲ + x
x = ۴

در تقسیم  بر دو جمله‌ای  خارج‌قسمت به‌صورت توان‌های نزولی نوشته شده است، ضریب جمله‌ای که درجۀ آن   16
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در جای خالی عبارتی بنویسید تا تساوی برقرار باشد.   17
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به سوالات زیر پاسخ دهید:   18

عبارت مقابل به‌ازای چه مقادیری از  تعریف نشده است؟
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به سوالات زیر پاسخ دهید:   19

( مشخص کنید. ( و عبارت‌های نادرست را با ) عبارت‌های درست را با )
الف( مجموعۀ اعداد اول، زیر مجموعۀ اعداد طبیعی است.

ب( عبارت  به‌ازای هر مقداری از  تعریف شده است.

ج( اگر  آنگاه  و  دو مجموعۀ برابرند.
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حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید . )مخرج کسرها مخالف صفر است(.   20
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گزینۀ 3   2
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 نمی‌تواند اعداد صفر و  باشد، چون مخرج کسرها نمی‌تواند صفر باشد هم‌چنین 
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نکته:

ضرب و تقسیم عبارت‌های گویا:
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نکته:

‌
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چون  صدگان و  دهگان و  یکان است:     9

 

 

برای اینکه حاصل عبارت مقابل کوچکترین شود باید مقدار صورت کسر کمترین و مقدار مخرج بیشترین شود.

  و   باشد.   زمانی کمترین مقدار می‌شود که  

  باشد چون طبق صورت سوال سه رقم با هم متفاوت هستند.  زمانی بیشترین مقدار می‌شود که 
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 ‌به‌ازای مقادیری که مخرج کسر صفر شود، عبارت تعریف نشده است:  14
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صفر
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‌ضریب  برابر  است.
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الف( درست 

ب( درست 

ج( نادرست 

توضیح:  یعنی تعداد اعضای مجموعه‌های  و  برابرند که این ویژگی برابر بودن آنها را نتیجه نمی‌دهد. مثلاً دو مجموعۀ  و  تعداد اعضای برابر
دارند ولی باهم برابر نیستند. زیرا عضوهایشان یکسان نیست.

    20
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